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ФіНАНСОВЕ УПРАВЛІННЯ

ШЕПТИЦЬКОЇ районної державної адміністраціЇ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Шептицького, 26, м.Сокаль, Львівська обл., 80000,                 
fin.rda.07@ukr.net
Інформація про виконання районного бюджету Шептицького району за І квартал 2026 року

У  І кварталі 2026 року до загального фонду районного бюджету надійшло 1277,4 тис. грн  податків, зборів та неподаткових платежів, що становить 100,2 відсотка  до завдань на квартал та  річного уточненого  плану. 

Фактичні надходження районного бюджету в І кварталі сформовано за рахунок поступлень:

· частини чистого прибутку (доходу) комунальних унітарних підприємств та їх об`єднань, що вилучається до відповідного місцевого бюджету  в сумі 1,4 тис. грн, що сплачено  КП «Телерадіокомпанія «Сокаль»;

- орендної плати за водні об’єкти (їх частини), що надаються в користування на умовах оренди районними державними адміністраціями, місцевими радами, в сумі 1,2 тис. грн;
- інші надходження в сумі 1274,8 тис. грн – перерахований невикористаний залишок коштів спеціального фонду Шептицької районної ради, який виник за результатами реалізації міжнародного проекту, відповідно до рішення сесії районної ради. 

В районному бюджеті заплановано надходження субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення окремих видатків районних рад, спрямованих на виконання їх повноважень, в сумі 1449,4 тис. грн,  з них на І квартал поточного року – 362,4 тис. грн, яка надійшла  в запланованому обсязі в сумі 362,4 тис. грн, що становить 100,0 відсотків  до плану на квартал або 25,0 відсотка  річного  плану.

          З обласного бюджету заплановані надходження іншої субвенції на виконання заходів програми технічного і фінансового забезпечення, удосконалення та розвитку системи централізованого оповіщення і зв’язку на І квартал 2026 року в сумі 61,6 тис. грн, які станом на 01.04.2026р. в бюджет не надійшли.         
            На рахунках спеціального фонду районного бюджету обліковується 69,4 тис.  грн  курсової різниці на валютний залишок Шептицької районної ради по міжнародних проєктах.
Виконання видаткової частини районного бюджету за період з січня по березень 2026 року по загальному фонду становить 594,5 тис. грн, що складає 32,7 відсотки річних уточнених призначень. 

Кошти скеровано по КТПКВКМБ 0150 "Організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення діяльності обласної ради, районної ради, районної у місті ради (у разі її створення), міської, селищної, сільської рад" на утримання Шептицької районної ради, з них за рахунок:             

· субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення окремих видатків районних рад, спрямованих на виконання їх повноважень – 362,4 тис.грн;

· районного бюджету  - 232,1 тис.грн.

Видатки на заробітну плату з нарахуваннями для 11 – ти штатних одиниць (7,0 фактично зайнятих посад станом на 01.04.2026 року) склали 494,1 тис. грн. На оплату послуг (крім комунальних) використано 26,6 тис.грн, на оплату комунальних послуг та енергоносіїв –73,8 тис. грн.

За даними звіту станом на 01.04.2026 року кредиторська заборгованість за видатками   районного бюджету відсутня. 
Начальник управління                                        Галина ЛЕОНОВА
